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Parabolische Differentialgleichungen
6. Übungsblatt

Aufgabe 6.1 a) Finde einen Banachraum X und A : D(A) ⊂ X → X, so dass A eine
C0-Halbgruppe (T (t))t≥0 erzeugt sowie ω0(A) = 0 und limt→∞ |T (t)| =∞ gilt.

Hinweis: Betrachte etwa X = C2

b) Sei X eine Banachraum A : D(A) ⊂ X → D(A) der Erzeuger einer C0-Halbgruppe.
Zeige

−∞ ≤ s(A) ≤ ω0(A) <∞.

Aufgabe 6.2 Beweise Lemma 2.7.1 des Skripts.

Aufgabe 6.3 Zeige, dass der Abschluss des Operators aus Aufgabe 5.1 b) bzw. Aufgabe 5.3
eine analytische C0- Halbgruppe erzeugt.


